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"Co jsme a co děláme"

V encyklice"Di vlni medemptoris" papeže Pia XI se praví : 
Celé národy jsou v nebezpečí, že upadnou v barbarství ještě horší 
než bylo to, v kterém se obrodila největší část světa při přícho­
du Vykupitele..

Tímto tak hrozivým nebezpečím - vycítili jste to již ctihod­
ní bratří - je bolševický a bezbožnický komunismus, jehož cílem 
jest povaliti sociální řád a rozdrtit! do základů křesťanskou kul­
turu ..." Potud encyklika Divini ^edemptoris".

Bohužel reakce se strany mnohých lidí otrávených jedem "paci­
fismu" je hloupá a tragická» Pravidelně se jeví v podrážení nohou 
těm, kteří chtějí bránit sebe a křesťanskou kulturu proti komunis­
tickému nebezpečí. *

Ukázkou tohoto rozkladu a zrady shora citované jsou články, 
které se dokonce objevují v exilovém tisku.

Ku příkladu : .
. . P.okud jde o naše osobní osudy a plány, můžeme 

na svůj exil se dívat shruba z dvojího hlediska: Bud jsme odešli 
za hranice na pár let, podívat se po světě v době, kdy je při nej- 
menším nepříjemné zůstat doma, s myšlenkou, že se tam jednou vrátí­
me až se poměry změní a v naději, že z nás vděčný národ udělá aspoň 
ministry. Nebo jsme odjeli s vědomím, že oo_bylo_-_byloi a že za­
čínáme znovu. .. . . "

Zapomenout na to "co bylo" a co stále trvá, t.j. komunismus, 
znamená zapomenout na skutečnost a oddat se fantasii. Takový ná­

zor je nejen falešný, nýbrž za dané situace zvláště nebezpečný.
Propaganda směřující k tomu, aby političtí exulanti zapome­

nuli na to " co bylo 'j :
1/ zločinné odňalo/a odnímá možnost boje proti komunismu 

těm, kteří chtěli osvobodit! nespravedlivě trpící v koncentračních 
táborech. ■ •

2/ klame sama sebe a připravuje tímto způsobem půdu komu­
nismu, tím, že otupuje bdělost . Tato propaganda se snaží předsta­
vit exulanty jako pracovní síly a povrchně se zabývá jejich osob­
ními záležitostmi.

Správně to vyjádřil Guzenko:
'.'.. Válčíte-li s komunisty, musíte mít na mysli vyšší hodnoty. 
Když se budete snažit, abyste všechno snížili na úroveň,promiňte, 
hromady hnoje,. učiníte všechno směšným a bezvýznamným.

A řeknu Vám otevřeně, příliš mnoho lidí dnes táhne tímto smě­
rem, protože je to zábavné, protože je to moderní....."

/Igor Guzenko, bývalý sovětský špion, v rozhovoru s americ­
kými novináři/.

5/ zrazuje tímto způsobem i lidi za železnou oponou.,kterým
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západní propaganda, a co je zvláště politování hodné - i exilová, 
vytváří představu, o solidarite.

4/ kdyby političtí vězňové a honostáři Církve katolické 
slyšeli takovýto výklad smyslu exilu,pokládali bv to všechno za 
zradu boje proti komunismu, kterému oni tak hrdine odporují.

5/ zapomeneme-li ^^to " co bylo", přerušíme tímto způ­
soben kontinuitu nejen s nimi, nýbrž i s celým naším historic­
kým posláním.

Toto poslání,nám určené,pochází z doby, kdy byla vytvo­
řena křesťanská rodina evropských národů,jež vítězně odrazila 
mohanedánské hordy.

Dnes stejně jako tehdy Bůh chce na nás ODPOR PROTI ZLU.
Západní svět,který na nás žádá, abychom zapoměli "co by­

lo" a co je, poškozuje sebe sama.
Naší povinností je vydržet a v případe možnosti i se 

zbraní v ruce bojovat proti zlu do té doby, než tma bude poraže­
na světlem, jak bylo slíbeno ve Patiměs

"Mé Neposkvrněné Srdce nakonec zvítězí".

 Dr. I. S.
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